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BapunanT Ne 11610871
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Haiigure 3HaueHne BhIpakeHUs m
7T

B Tabnuiie nmpuBeaeHbl HOpMATHUBBI 10 Oery Ha 30 METpOB JUIs ydyanuxcst 9-X KIaccoB.

Manpunkn JleBoukn

OtMeTKa «S» | «d» |«3B» | «5» [«d» [«3»

Bpewmst, cexynasr 46 (49 |53 |50 |55 (59

Kakylo 0TMETKy MOJIy4YHT IeBOUKA, IPOOEKaBILAst 3Ty AUCTAHIHIO 32 5,36 CeKyHbI?
B orBere yKaxxHTe HOMEP MPABHIBHOIO BAPHAHTA.

1) OrmeTra«S».
2) OtmeTka«4d.
3) Ormetka«3».
4) HopMaTuB He BBINOJIHEH.

W3BecTHO, uTO @ > b > 0. Kakoe n3 yka3aHHBIX YTBEPXKICHUN BEpHO?
B orBere ykaxxnre HOMep PaBHIBHOTO BaPHAHTA.

1) 2a+1<0
2) —a>-b
3)2b>2a
4)l1-a<l1->

4.

Yxaxute HanOoIbIIee U3 CACTYIOMINX YHCEI:
B orBere ykaxknTe HOMEp IIpaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) V22

2) 2v6

3) (V6)®
V111

Vs

B tabamiie npuBeneHsl pe3ynbTaThl IBYX HONTyQHHAIBHBIX 3a0eToB Ha quctannuio 60 M. B ¢unamsHOM 3a0ere 6 y4acTHHKOB.
U3 xaxoro noiyduHaiza B (pMHAI BBIXOJT JBa CIIOPTCMEHA, II0Ka3aBIINX NEePBbIH U BTOPOi pe3ynsratsl. K HUM 100aBisIoT eme
JIByX CIIOPTCMEHOB, MIOKa3aBILINX JIy4Illee BPEMs CPE/IH BCEX OCTAIBHBIX Y4aCTHUKOB MOy (HHHAIIOB.

INonydraan 1 - INMoayduaan 2
Homep cmopreMena 1 2 3 4 5 ] 7 8
Bpems, ¢ 6,93]6,987.03]689]7,02]6,97]7.01]7.08
MecTo B zabere |

3anuuiMTe B OTBET HOMEpa CIIOPTCMEHOB, HE MOMABLINX B (pUHAT.

Peumite ypasuenue 4x> +x = 0.
Ecitn KopHEH HEeCKOIbKO, 3aIHIINTE HX 9€Pe3 B OTBET 0e3 IPOOEIOB B MOPAJKE BO3PACTAHHA.

7.
CHopTUBHEINA MarasuH IPOBOIMT akIuIo: «JIrobast ¢pyrdonka no nene 300 py6ueit. [Tpu nmokynke n1Byx ¢pyTO0I0K — CKHAKA HA

BTOPYIO 60%». CKONBKO pyOsel NpuaETcs 3aIIaTUTh 3a MOKYNKY ABYX (QyTO0I0K?

8.
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B jmome pacmomaraloTcss  OAHOKOMHATHBIE, JIByXKOMHATHbBIC,
TPEXKOMHATHBIE U YeTHIPEXKOMHATHBIE KBapTHPEL. J[aHHbIE O KOJIMYeCTBe
KBapTHP NPEJCTABICHBI Ha KPYTOBOW UarpaMme.

Kaxoe yTBepkaeHHE OTHOCHTEIBHO KBAapTHP B ITOM JIOME BEPHO,
ecn Bcero B jome 120 xBaptup?

1) OTHOKOMHATHBIX KBapTHP OOJIBIIE, YeM JBYXKOMHATHBIX.

2) MeHbl1e Bcero TpEXKOMHATHBIX KBAPTUP.

3) OnHokOMHATHBIX KBapTup He Gomee 25% oT 00IIero KolmdecTsa
KBapTHP B JIOME.

4) JIByXKOMHATHBIX KBapTHP MeHbIIE 40.

B memke comepkaTcst )KETOHBI C HOMEpaMu OT 5 10 54 BKIOUNTENbHO. KakoBa BEpOSTHOCTB, TOTO, YTO M3BIICUEHHBIH HAYTa
13 MELIKa XKETOH COAEPKUT ABY3HAYHOE YHCI0?

10.

Ha pucynkax uzo0paxensl rpaduxu GyHKUUI Buia y = kx -+ b. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY 3HAKaMU KO3 UIKEHTOB &
" b u rpadpukamMu QYHKIIUHA.

KOSODOUITUEHTDI
A) k<0,b<0
B) k<0,b>0
B) k>0,b<0
I'PA®UKA
1) o P 2) ¥ 3 ¥
\
| ~
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\ \ P

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B

11.

B nepBoM psigy kuHO3a51a 35 MecCT, a B KaXIIOM clieayromemM Ha 1 Oombine, yeM B npeabiaynieM. CKOJIbKO MECT B TPHHAIIATOM
pany?

12.

(3x+7)* - (3x—17)?

Coxkparure 1poob

13.

q192 o
3axon Kymnona MoxHO 3amucats B Buje F = kr—27 rae F — cuia B3auMOACHCTBHS 3apsa0B (B HBIOTOHAX), g M g, — BEJIH-

YHHBI 3apsI0B (B KyJOHAX), kK — K03 HUIHEHT MPOMOPUHOHATEHOCTH (B H-m2/Kn? ), @ r— PacCTOsIHUE MEXy 3apsaaMu (B MeT-

pax). TTonb3ysick GOpMYTIOH, HaliuTe BeTHUNHY 3apsiaa ¢; (B KyIoHax), ecin k=9-10° H-M/Kn?, g2 = 10,006 Ki, r =300 M, a
F=5,4H.

14.
Ha KakoM pHCYHKe H300PaXeHO MHOKECTBO PELICHHiT HepaBeHCTBa x° + 9x + 20 > 0?

L e T L kil

1) -5 s -4 £ -4 . =5 -4

15.

Kakoii yron (B rpagycax) onucbIBacT MUHYTHas cTpenka 3a 10 Mmun?
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16.

buccekrprica paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA pPaBHA 12+/3. Haiizure CTOPOHY 3TOT0 TPEYTrOJIbHUKA.

17.
Otpe3ok AB = 14 kacaetcst OKpy»XHOCTH panuyca 48 ¢ neHTpoM O B Touke B. OKpy>KHOCTH ITEpeCceKaeT OT-
o B A
pe3ok AO B Touke D. Haiinute AD. 5
18.
B tpeyronsauxke ABC otmeuensl cepeaunsl M u N cropon BC u AC cootBeTcTBeHHO. [lnomans Tpe- c
yroneanka CNM paBHa 1. Haiinure miomans geTsipéxyronsauka ABMN.
N M
A B
19.
Ha kieruaroii Oymare c¢ pasmepoM KieTku 1x1 wn300pak€H MpPsSMOYTOJIBHBIN
TpeyroasHUK. HalinnTe [umnHy ero Goibmiero karera.
N
™
“\\‘
M
N
e

20.

Kakne u3 cnenyromux yTBepKICHAN BEPHBI?

1) JIBe npsiMble, NEepIEHAUKYJIISIPHBIC TPEThEeH IPSAMOM, NEPIEHIUKYIISIPHBL.
2) B mo60ii mpsAMOyTONBHOM Tpaneuny ecTh IBa PaBHBIX yTIa.

3) Bce nuameTpsl OKpYKHOCTH pPaBHBI MEXKIY COOOIL.

B orBer 3anumnte HomMmepa BbI6p3HHBIX _yTBﬁp)KZ]eHHﬁ oe3 HpO6€JIOB, 3alATbIX H PYTHX JOINOJIHHTE/IbHbIX CHMBOJIOB.

21.

y—>5x=-38,
Pemmre cucremy ypaBHeHUi 5
y—x"=-2.
22.

Mmerotcs nBa cocyna, cofepkamme 12 Kr U 8 KI' pacTBOpa KHUCIIOTHI Pa3IMYHON KOHIEHTparmu. Ecnm ux ciuth BMecTe, TO
MOJyYHM PacTBOP, COAepKaIUi 65% kucnotsl. Eciu ke clnuTh paBHBIE MacChl THX PacTBOPOB, TO TMOJIyYEHHBIN pacTBop Oyner
comepxath 60% KucIOTEL. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KHUCIIOTHI COAEPKUTCS BO BTOPOM pacTBope?

23.

6x+7

TToctpoiite rpadux dpyHkIMH ¥ = 62+ 7x

. Ompenenure, Ipy KakKuX 3HAYEHHUSAX Kk TIpsiMast y = kx UMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO

OJIHY OOIIYIO TOUKY.

24.
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Haiinure Benmuuuny yma AOE, ecmu  OE — Ouccektpuca yma AOC, OD — OuccekTpuca
yria COB. E C

25.

B mapannenorpamme ABCD nmuaronamu AC u BD mnepecekarorcsi B Touke M. JlokaxuTe, YTO IUIOMAAb MapajieorpaMma
ABCD B uetbIpe pa3a 6oJblile IOMAaau Tpeyroibauka AMB.

26.

B npsimoyroipHOM TpeyroibHuKke ABC ¢ mpsMBIM yIIoM B, npoBeneHa 6uccektpuca yria A. M3BecTHO, YTO OHa mepeceKkaeT
CepeIMHHBIN NepIEeHANKYIISP, TPOBEAEHHBIH K cTopoHe BC B Touke K. Haiiaure yron BCK, ecnu u3BecTHO, 4To yron ACB paBeH
40°.
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